
 

令和7年1月22日

保護者の皆様

（回収率） ３歳児・９４％ ４歳児・１００％ ５歳児・９７％
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子どもは、楽しく通園している。

職員は、一人一人を大切に受け止め、人権やその子らしさを尊重する保育を行っている。

子どもは様々な行事に楽しく参加している。

　　　　　奈良市立左京こども園

令和6年度　園教育についてのアンケート集計結果報告
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保護者の皆様にはご多様な中、アンケ―トにご協力いただき、ご意見やご感想を聞かせていただ

きまして誠にありがとうございました。下記の通り集計結果をお知らせいたします。
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おたよりや懇談会等を通して、園の教育や活動の様子を、保護者にわかりやすく伝えていこうと

している。

子どものことについて、職員に相談しやすい。

地域と連携しての取組（芋の苗植えや収穫、おはなし会、おもしろ理科実験教室等）や行事（運

動会、園内作品展等）を通して、子どもの成長が感じられる。

基本的な生活習慣（あいさつ・片付け・着替え等）や健康管理（うがい・手洗い等）が身につい

てきている。
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8 社会のきまり（順番、時間、交通ルール等）を意識している。

9 園は、安全面で、子どもが安全な生活を送れるよう努力している。

10 コドモンの導入により、園だよりや緊急のお知らせなど園からの情報を受け取りやすくなっている。

11 ホームページについてお聞きします。　どの程度ご覧になりますか。

・どの程度ご覧になりますか。（％）

学年 随時 週1回程度 月1回程度 年１回程度 全く見ない

３歳児 3% 25% 41% 31% 0%

４歳児 0% 0% 33% 37% 30%

５歳児 6% 0% 29% 46% 20%

全園児 3% 8% 34% 38% 16%
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12 サポートネットについてお聞きします。

・登録していますか。

学年

３歳児

４歳児

５歳児

全園児

13 サポートネットに登録されている方にお聞きします。すぐに確認できますか。

・すぐに確認できますか。
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14 1号認定児の方にお聞きします。一時預かりを利用していますか。　

学年
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５歳児
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５歳児

全園児
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学年 就労 通院 介護 育児 他

３歳児 6 4 1 7 2

４歳児 7 3 0 7 6

５歳児 15 4 2 6 4

全園児 28 11 3 20 12 （人）

17

学年 ３日まで ５日まで １０日以上

３歳児 6 2 6

４歳児 8 3 5

５歳児 9 3 10

全園児 23 8 21 （人）

1号認定児の方で、一時預かり保育を利用されている方にお聞きします。

どんな理由で利用されていますか。複数回答可。

1号認定児の方で、一時預かり保育を利用されている方にお聞きします。

1か月にどれくらい利用されていますか。
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1号認定児の方で、一時預かり保育を利用されている方にお聞きします。

現在の一時預かりについて満足されていますか。
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【こども園によせられたご感想・ご意見から】 

・毎日こども園に登園することをとても楽しみにしています。子どももこども園が大好きです。 

 子どもも負担なく通え、成長していることを嬉しく思っています。 

・生活習慣や手洗いなどもできるようになり、とてもありがたいです。 

・様々な経験をさせていただき、子どもの気持ちを大切にしていただけている。 

・担任の先生には本当に良くして頂いていると感じています。公立こども園であっても、これだけ子どもたち 

のこれからを考え、日々遊びに組み込んで実践して頂いているのが、子どもの成長を通してよく伝わってき 

ています。 

・工作やお絵描きで、色んなアイテムを使って作ることを教えてもらえるので、完成品を見ていつも驚いています。 

同じ学年でもクラスによって、完成が違う物が見れて色んなアイデアがあることに凄い感動してます すくすく サ

ークルでの春雨を使った素麺流しも斬新で私（母）も混ざりたかったです。 

・先生方には色々と相談もしやすく、子どもに合わせた対応をして頂き感謝しかありません！！ 

・先生方のご指導が丁寧で温かいなと感じています。 

・担任の先生を始め、預かりの先生方、バスの先生も皆さんしっかりと子どもを見てくださっており、安心し 

て通園させています。 

・お迎えの際に顔を合わせる短い時間でも先生は日中の子どもの様子について伝えて下さるので、子ども 

との会話にも活かせています。 

・行くときに園長先生や副園長先生が門にたってあいさつや声をかけてくださったり、他のクラスの先生方 

も声をかけてくださったりと、いつも楽しそうに子どもが過ごしているなと感じます。 

・いつも子どもに温かく寄り添っていただき、ありがとうございます。 

・先生方の献身的な保育のおかげで、子どもも毎日楽しく幼稚園に通うことができ、日々成長する姿を嬉し 

く思っております。些細な相談にも丁寧に対応していただき、保護者として大変心強く感じております。 

・園長先生を始め、担任の先生も本当に理解のある先生方で助かっています。 

・卒園まであと３ヶ月、こども園での思い出が一つでも増えたらいいなと思います。 

・左京こども園で良かったと思っています。 

いただいたお言葉は職員一同、励ましとして、さらに楽しいこども園となりますように 

努力していきます。 

 

・お休み連絡などを電話ではなくコドモンなどで連絡できるようになったらありがたいです。 

・我が家は以前、他の保育園に在園していましたが、その際はコドモンで日々の体調報告や欠席報告を行 

なっていました。そちらの方が、紙による報告より先生方の負担が少ない気がします。新しい運用に変更す 

る負荷も大きいかもしれませんが、先生方の業務負担が少なくなるような仕組みづくりを園が推進してく 

だされば良いなと思います。 

・運動会が 3学年一緒の経験がなかったのが少し寂しく感じた。 

・子どもの園での様子がわかりにくい(集団生活での困り事や課題など)。保育中のことは保護者側からで 

 は、気づけないため、担任から説明があるとありがたい。 

・一時預りの追加がしにくい(追加するのはあまりよくないような雰囲気が出ている) 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご意見ありがとうございます。 

・コドモンでの登園管理等については、職員不足や Wi-Fi環境の有無等課題はありますが、今後も運用は 

ルールの構築に向けて取り組んでいきたいと思います。 

・運動会については、様々なご意見があると思います。駐車場のことや見ていただく際のスペースのことを 

考えますと、学年別でさせていただく方が混乱はないかと思っております。ただ、子ども達は運動会の練習

で、各年齢の競技を見たり、真似をしたり、終わってからも一緒に競技や演技をしたりして楽しんでいます。 

・子どもさんの様子や気になることなど、その都度お伝えさせていただいているところですが、伝えきれてい 

ないことや不安にさせてしまっていることがあり申し訳ありません。お家の方からも、気になる時、そうでな 

い時でもお声掛けいただければいつでも対応します。また、気軽に相談していただけるように、関係づくり

に努めていきたいと思います。 

・一時預かりにつきましては、人数把握や事務手続きなどがあるために、事前の申し込みにご協力をお願 

いしています。追加申し込みは、ご家庭の急な事情もありますので、臨機応変に対応していますが、直接 

お声がけいただくことが申し込みにくさにつながっているのかもしれません。申し込みは可能ですので、 

お声がけいただきたいと思います。 

 

 これからも、様々なお困りごとやお聞きになりたいことがありましたら、遠慮なくお声がけくださる

か、お電話をしてくださいますよう、よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


